

Islam

Kratko sporočilo o Islamu, kot je navedeno v častnem Kur'anu in Sunnetu Poslanika (Kopija brez dokazov)

Islam je Allahovo sporočilo vsem ljudem, to je Božje večno sporočilo.

Islam ni posebna vera neke rase ali naroda, temveč je Allahova vera za vse ljudi.

Islam je Božansko sporočilo, ki je dopolnilo sporočilo prejšnjih sel in glasnikov, naj bo blagoslov in mir z njimi in njihovimi narodi.

Glasniki, mir z njimi, njihova vera je ena, a njihovi zakoni so različni.

Islam poziva - kot so pozivali vsi poslaniki in glasniki: Nuh (Noe), Ibrahim (Abraham), Musa (Mojzes), Sulejman (Salomon), Davud (David) in Isa (Jezus), mir z njimi - k verovanju, da je Gospodar Allah, Stvarnik, Oskrbovalec, Dajalec življenja in smrti, Lastnik suverenosti, in On je tisti, ki odreja vse, in On je Usmiljen, Najusmilnejši.

Vsemogočni Allah On je Stvarnik in On je edini vreden čaščenja in noben mu ni enak ali vreden čaščenja.

Allah je Stvarnik vsega, kar je v vesolju, vse kar vidimo in česar ne vidimo. Vse razen Njega je stvaritev Njegovih stvaritev in Allah je v šestih dneh ustvaril nebo in zemljo.

Vsemogočni Alaha nima partnerja v lastništvu, ustvarjanju, načrtovanju ali čaščenju.

Allah nikogar ni rodil in tudi On ni bil rojen in nihče Mu ni enak in nihče mu ni primerljiv.

Vsemogočni Allah ne prevzema nobene fizične oblike niti ni utelešen v nobeni od svojih stvaritvi.

Vsemogočni Allah je Milostljiv in Usmiljen do svojih služabnikov, zato je poslal Poslanike in razodel svete spise.

Allah je Gospodar Milosti. On Edini bo sodil svojemu stvarstvu na sodnem dnevu, na dan ko jih bo vse ponovno oživel in povrnil iz njihovih grobov. Vsak posameznik bo nagrajen ali kaznovan po svojih dejanjih. In kdor dela dobra dela in je vernik, bo užival večno blaženost, medtem ko bo vsakdo, ki ne veruje in greši, trpel bolečo kazen v onstranstvu.

Vsemogočni Allah je ustvaril Adama iz prahu in poskrbel za njegovo potomstvo. Torej, vsi ljudje so enaki glede na njihov izvor in ni večvrednosti določenega spola nad drugim ali etnične skupine nad drugo, razen po pobožnosti.

Vsak novorojenček se rodi na Fitri (naravna osnova).

Noben človek se ne rodi s prirojenim grehom niti podeduje greh od nekoga drugega.

Končni cilj ustvarjanja človeštva je čaščenje samo Allaha.

Islam spoštuje človeka, moškega in žensko, in mu zagotovil vse njegove pravice. Zaradi tega je odgovoren za vse svoje izbire, dejanja in vedenje, zaradi česar je odgovoren za vsako dejanje, ki škodi njemu ali drugim.

Islam je naredil moške in ženske enake glede njihovih odgovornosti, nagrad in kazni.

Islam spoštuje ženske in jih je ustvaril kot nasprotje moških. Prav tako je določil finančno zagotovitev s strani moškega, če je sposoben. Oče je dolžan poskrbeti za svojo hčer, sin za svojo mater, če je odrasel in sposoben, in mož za svojo ženo.

Smrt ni večni konec, temveč je prehod iz bivališča dejanj v bivališče nagrajevanja (uživanja). Smrt prevzame telo in dušo. Smrt duše pa je njena ločitev in zapuščanje telesa, vse do njene vrnitve na dan vstajenju, na Sodni dan. Duša se po smrti ne preseli v drugo telo, niti se reinkarnira v drugem telesu.

Islam poziva k verovanju v temeljne stebre vere: vero v Allaha in njegove Meleke (Angele), svete spise, kot so Tora, Evangelij, psalmi (pred njihovim popačenjem / Dokler so bili nespremenjeni) in Kur'an. Prav tako poziva k verovanju v vse poslanike in glasnike (mir z njimi) in v to, da je Muhammed (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim) njihov pečat (zadnji poslanik). Poleg tega islam poziva k veri v Sodni dan, ker predpostavka, da je to posvetno življenje konec, naredi to življenje in celoten obstoj popolnoma nesmiselna. Prav tako kliče k verovanju v usodo.

Vsi poslaniki (mir z njimi) so nezmotljivi v tem, kar posredujejo od Allaha, in so zaščiteni pred storitvijo česar koli, kar bi lahko bilo v nasprotju z razumom ali kršilo pošteno moralno. Poslaniki

imajo nalogo, da posredujejo Allahove sporočila ali ukaze njegovim služabnikom. Nimajo nobene lastnosti gospostva ali božanstva. Namesto tega so le ljudje, ki jim je Vsemogočni Allah poslal svoje razodetje.

Islam zahteva, da se osnova čaščenja posveti samo Allahu, kot je obredna molitev, ki vključuje stanje, priklanjanje, klanjanje, spominjanje in hvaljenje Allaha ter sama molitev. Obredna molitev se izvaja petkrat na dan in odpravlja vse razlike med bogatimi in revnimi, šefom in zaposlenim, saj vsi stojijo skupaj v eni vrsti v obredni molitvi. Drugo glavno dejanje čaščenja je obredna letna miloščina (Zekat), ki vključuje plačilo majhnega dela denarja - v skladu s pogoji in zneski, ki jih je določil Allah. Obvezno je, da se denar bolj premožnih iz obredne letne miloščine porabi za revne in tiste, ki so v potrebi enkrat letno. Tretji steber je Post, ki vključuje vzdrževanje od vsega kar razveljavi post v dnevih Ramadana. Post spodbuja odločnost in potrpežljivost v duši. Nazadnje, romanje Hadža z odhodom proti Allahovi hiši v Mekki enkrat v življenju za tistega, ki je sposoben in zmožen. Na Hadžu so vsi enaki v položaju pred Vsemogočnim Allahom, saj odstrani vse razlike in pripadnosti.

Ena izmed najbolj edinstvenih značilnosti dejanj čaščenja v Islamu je, da je Vsemogočni Allah predpisal njihov način izvajanja, čas in pogoje ter da jih je posredoval njegov Poslaniku (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim), ljudje se v predpise niso vmešavali, niti so kaj dodali ali odvzeli od predpisov vse do danes. Vsi poslaniki (mir z njimi) so pozivali k tem glavnim dejanjem čaščenja.

Poslanik/Glasnik Islama je Muhammad ibn 'Abdullah, (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim) potomec Ismaila (Išmaela), sina Ibrahima (Abrahama) (mir z njimi). Rodil se je leta 571 našega štetja v Mekki, kjer se je začelo njegovo poslanstvo. Preselil se je v Medino in nikoli ni sodeloval v nobenem politeističnem dejanju s svojim ljudstvom, čeprav se jim je pridružil le v plemenitih dejanjih. Užival je v pokončnem moralnem značaju, preden je bil zadolžen za misijo, kar mu je prineslo naziv Zaupanja vreden/Zaupljivi. Allah mu je pri štiridesetih letih naložil misijo in ga podpiral z velikimi čudeži, med ka-

terimi je največji plemeniti Kur'an, ki velja za najvzvišenejše znamenje poslanikov in edino znamenje, ki je ostalo do dan danes. Potem ko je Allah dokončal objavo in jo je Poslanik (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim) v celoti posredoval, je umrl v starosti triinšestdeset let in bil pokopan v Medini. On (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim) je pečat poslanikov in glasnikov vere. Allah ga je poslal z vodstvom in vero resnice, da popelje ljudi iz teme poganstva, ne verovanja in nevednosti v luč Tevhida/verovanja (monoteizma) in vere. Allah priča, da ga je poslal, da pozove ljudi k Allahu z njegovim dovoljenjem.

Šeriat Islama, ki ga je prinesel poslanik Muhammed (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim), je pečat Božanskih sporočil in zakonov. To je šeriat popolnosti in reforme ljudske vere in posvetnih zadev. Njegovaprednostna naloga je varovanje ver, življenj, lastnine, uma in potomcev ljudi. Razveljavlja vse predhodne zakone, tako kot so se razveljavila vsa prejšnja sporočila.

Vsemogočni Allah ne sprejema nobene druge vere razen islama, ki ga je prinesel Poslanik Muhammed (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim), in kdor se spreobra v drugo vero, ta od njega ne bo sprejeta.

Plemeniti Kur'an je knjiga, ki jo je Allah razodel svojemu Poslaniku Muhammedu (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim). To je govor Allaha, Gospodarja svetov. Z njim je izzval tako ljudi kot džine, da ustvarijo poglavje ali celo nekaj podobnega temu, kar je vztrajen izziv vse do danes. Plemeniti Kur'an odgovarja na pomembna vprašanja, ki begajo milijone ljudi. Plemeniti Kur'an je ohranjen v arabskem jeziku v isti obliki, kot je bil prvič razodeto; iz nje ni izpuščena nobena črka tudi ko se natisne in razpošilja. Je velika in čudežna knjiga, vredna branja ali branja prevoda njenih pomenov. Prav tako so ohranjeni in poročani/prenešeni prek verige zanesljivih pripovedalcev Sunneta Poslanika (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim) in njegovih naukov ter njegovega življenjepisa. Natisnjena je tudi v arabskem jeziku, ki ga govori Allahov poslanec (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim), in



Islam

Kratko sporočilo o Islamu, kot je navedeno v častnem Kur'anu in Sunnetu Poslanika



prevedena v številne druge jezike. Tako plemeniti Kur'an kot Poslančev sunnet (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim) skupaj predstavljata edini vir sodb in zakonov islama. Islama ni mogoče vzeti iz vedenja njegovih privrženecv, temveč bi ga morali vzeti iz Božanskega razodetja; in sicer Plemeniti Kur'an in Poslanikov Sunnet.

Islam uči prijaznosti do staršev, tudi če so nemuslimani, in tudi dobrega ravnanja z otroki.

Islam zapoveduje pravičnost v besedah in dejanjih, pa tudi do sovražnika.

Islam zapoveduje prijaznost do vseh ljudi in zagovarja plemenito moralo in dobra dejanja.

Islam zapoveduje sprejemanje hvale vredne morale, kot so poštenost, izpolnjevanje zaupanja, čistost, skromnost, pogum, velikodušnost, pomoč potrebnim, pomoč stiski, hranjenje lačnih, prijazno ravnanje s sosedi, vzdrževanje sorodstvenih vezi in prijaznost do živali.

Islam dovoljuje dobro/zdravo hrano in pijačo. Zapoveduje očiščenje srca, telesa, hiše in dovoljuje poroko. Allah je zapovedal vsem poslanikom (mir z njimi) s temi ukazi, da pozivajo k vsem vrstam dobrega.

Islam je prepovedoval velike grehe, kot so politeizem, nevera, čaščenje malikov, pripisovanje nečesa Allahu. Govor o Allahu brez znanja, ubijanje otrok ali spodobne duše, povzročanje nereda na zemlji, čarovništvo, vidne in skrite nečednosti, prešuštvo, sodomija, oduševanje in uživanje mesa mrtve živali ali živali, zaklane zaradi malikov ali v imenu česar koli drugega razen Allaha. Poleg tega je Allah prepovedal uživanje mesa prašičev, vse nečistoče, uživanje premoženja sirote, goljufanje pri merah in uteži ter pretrganje sorodstvenih vezi. Vsi poslaniki (mir z njimi) so se soglasno strinjali s prepovedjo zgorajjih prepovedi.

Islam prepoveduje sramotno moralo, kot so laž, goljufija, izdaja, izdajalstvo, prevara, zavist, zlonamerno spletkarjenje, kraja, prekršek, zatiranje in vse druge slabe lastnosti.

Islam prepoveduje finančne transakcije, ki vključujejo oduševanje, škodo, prevaro, zatiranje, goljufanje ali povzročanje splošne škode ali nesreče za družbo, ljudstvo in posameznike.

Islam vsebuje nauke o ohranjanju razuma in prepoveduje tisto, kar mu škoduje, kot je uživanje alkohola/opojnih substanc. Islam je povzdignil pomen razuma tako, da ga naredil vir obveznosti i s tem ga osvobodil spon vraževerja in poganstva. Islam nima skrivnosti ali predpisov, ki bi bili izključni za določen razred, temveč so vsi njegovi predpisi in zakoni skladni z zdravim razumom ter v skladu s pravičnostjo in modrostjo.

Če privrženca lažnih religij ne prepoznajo nasprotij v svojem verovanju, stvari, ki jih um zavrača. Duhovščina bi jih uspešno prepričala, da je vera nad razumom, saj slednji nima nobene vloge pri razumevanju vere. Islam na drugi strani meni, da je vera luč, ki razumu kaže svojo pot. Lažne religije želijo, da bi se človek odrekel razumu, da bi bil njihov poslušni privrženec, medtem ko Islam spodbuja razum, tako da posameznik prepozna pravo katero sledi.

Islam ceni zdravo/pravilno znanje, spodbuja nepristransko znanstveno raziskovanje in zagovarja razmišljanje in premišljevanje o sebi in vesolju okoli nas. Pravilni znanstveni rezultati znanosti niso v nasprotju z Islamom.

V onostranstvu Allah sprejema in nagraduje samo dela tistih, ki verujejo v Allaha, Mu se pokoravajo in verjamejo v njegove poslanike (mir z njimi). Allah ne sprejema dejanj čaščenja, razen tistih, ki jih je predpisal. Torej, kako lahko nekdo upa, da bo zagotovil Allahovo nagrado, medtem ko ne veruje vanj? Allah ne sprejema vere nikogar, razen tistih, ki verujejo v vse poslanike (mir z njimi) in v sporočilo Muhammeda (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim).

Končni cilj vseh božanskih sporočil je povzdigniti človeka na raven iskrenega služabnika Allaha, Gospodarja svetov, in ga osvoboditi suženjstva ljudem, materializma ali mitologije. Kot lahko vidite, Islam ne posvečuje ljudi niti jih ne povzdiguje njihov status niti jih jemlje za božanstva.

Allah je v Islamu predpisal kesanje. To je, ko se posameznik obrne k svojemu Gospodarju s kesanjem in opusti svoj greh. Tako kot Islam izbriše vse grehe, ki so obstajali pred sprejetjem Islama, tako velja tudi za kesanje. Torej ni

potrebno priznavati ali pripovedovati svoje grehe kateremu koli človeku.

V Islamu je odnos med posameznikom in Allahom neposreden in ne potrebuje posrednikov. Islam prepoveduje ljudi obravnavati kot bogove ali pridruževati Allahu nekoga v njegovem Gospodstvu ali v Njegovi pravici do čaščenja.

Na koncu tega sporočila spomnimo se, da se ljudje in človeška družba na splošno glede na različne čase, nacionalne pripadnosti in države razlikujejo po svojih ideologijah, ciljih, okoljih in dejanjih. Zato so potrebovali vodnika, ki bi jih vodil, sistem, ki bi jih poenotil, in vladarja, ki bi jih zaščitil. Castni poslaniki (mir z njimi) so to z razodetjem od Boga prevzeli. Vodijo ljudi na pot dobrote in prave poti in jih združijo pod Allahovim zakonom in sodijo med sabo z resnico. Pogoji ljudi bi se spremenili glede na obseg njihovega odziva na vodstvo teh glasnikov in bližino njihovega časa - dobe božanskih razodetij. Allah je razodetja zapečatil z Poslanikom Muhammedom (ﷺ Allahov blagoslov in mir z njim). Razodetje, ki je usojeno na večnost, določil ga je za vodilo ljudem, usmiljenje, luč in vodstvo na pot, ki vodi k njemu, Slavljjen je On.

Zato te pozivam, o človek, da resnično veruješ v Allaha brez vpliva tradicije in običajev. Vedeti morate, da se boste po smrti vrnili k svojemu Gospodarju. Moral bi razmisliti o sebi in o obzorjih okoli sebe. Sprejmite Islam in zagotovili si boste srečo v tem posvetnem življenju in v onostranstvu. Če želite sprejeti islam, je vse, kar morate storiti, to, da pričate, da ni boga, vrednega čaščenja, razen Allaha in da je Muhammed Allahov poslanik. Odpovedati se morate od vsega, kar se časti poleg Allaha, in verjeti morate, da je Allah tisti, ki bo obudil/oživel tiste v grobovih. Prav tako morate verjeti, da sta obračun in povračilo resnica. Ko enkrat izgovoriš to pričevanje, postaneš musliman. Naslednji korak je čaščenje Allaha na način, ki ga je predpisal, z opravljanjem obredne molitve, dajanjem obredne letne miloščine (Zekat), postom in opravljanjem romanja hadža, če ste finančno in fizično sposobni.